

CZ-I.271.11.37.2019

Wykonanie robót budowlanych polegających na wykonaniu poszerzenia ciągu pieszo-rowerowego nad zalewem rzeki Wisłok - od Lisiej Góry do ul. Jarowej”

CZ-I.271.11.37.2019

Rzeszów, dnia 15.02.2019 r.

## WYJAŚNIENIA I ZMIANA SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Wykonanie robót budowlanych polegających na wykonaniu poszerzenia ciągu pieszo-rowerowego nad zalewem rzeki Wisłok - od Lisiej Góry do ul. Jarowej”**

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), zwanej dalej Pzp informuje, że wyjaśnia i zmienia treść SIWZ w niżej wymienionych punktach:

### Pytanie 1:

Proszę o wyjaśnienie pozycji 41 przedmiaru robót branży elektrycznej. Czy grubość warstwy piasku w rowie kablowym powinna wynosić 0,1m?

### Odpowiedź 1.

Opis pozycji 41 przedmiaru robót branży elektrycznej należy interpretować zgodnie z opisem w KNR – kabel należy ułożyć na warstwie piasku o grubości 10 cm iu przykryć warstwą piasku o grubości 10 cm.

### Pytanie 2:

Proszę o wyjaśnienie pozycji 51 przedmiaru robót branży elektrycznej (Zasypywanie rowów dla kabli w sposób mechaniczny w gruncie kat. III – IV). Pozycja jest dublowana z pozycja nr 40 przedmiaru

### Odpowiedź 2:

Zamawiający dokonuje zmiany w ilościach jednostek w pozycji 51 przedmiaru robót tzn. ilość jednostek w pozycji wynosi „0”

### Pytanie 3:

W pozycji 12 przedmiaru robót nie wypełniono kolumny „nazwa”. Prosimy o uzupełnienie

### Odpowiedź 3:

Uzupełniono opis poz. 12 w kolumnie „nazwa” o następująca treść: „Rozebranie ścianek czołowych przepustów z wywiezieniem mat. z rozbiórki”

### Pytanie 4:

Czy Zamawiający posiada kosztorys w wersji EKO?

### Odpowiedź 4:

Zamawiający załącza kosztorys w wersji EKO

Z up. PREZYDENTA MIASTA RZESZOWA

*Paweł Nocoń*  
KIEROWNIK  
ODDZIAŁU INWESTYCIJ ARCHITEKTONICZNYCH  
WYDZIAŁU CENTRALNEGO ZAMAWIAJĄCEGO  
Urzędu Miasta Rzeszowa